



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
PTUJ**

Ormoška cesta 28, 2250 Ptuj
Tel.: (02) 749 36 10, fax: (02) 749 36 20
E-pošta: tajnistvo@kgz-ptuj.si
www.kgz-ptuj.si

Osnovne šole in vrtci

Zadeva: Povabilo k sodelovanju na likovnem natečaju

Spoštovani ravnatelj/ravnateljica!

V okviru prireditve **Dobrote slovenskih kmetij**, ki jo organiziramo KGZS Zavod Ptuj, Mestna občina Ptuj, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije v sodelovanju z ostalimi kmetijsko gozdarskimi zavodi in ob podpori Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano RS, ki bo potekala v minoritskem samostanu na Ptujju od 19. do 21. maja 2017, vabimo vaše učence k sodelovanju na likovnem natečaju.

Vsako leto se na prireditvi posebej predstavi ena izmed slovenskih regij, tokrat se bo posebej predstavilo Pomurje, zato likovni razpis (natečaj) naslavljamo po znani prekmurski ljudski pesmi: «**Zrejšo je žito**». Šole in vrtci ste povabljeni, da v različnih likovnih tehnikah izrazite svojo ustvarjalnost.

Kot prejšnja leta bo tudi v letu 2017 petek, 19. maj, med drugim namenjen vrtčevskim in osnovnošolskim otrokom. Ob brezplačnem ogledu razstave vam nudimo ogled različnih domačih obrti in običajev, možnost predstavitev projektov in vsebin, ki so povezane s kmetijstvom ali tradicionalno kulinariko. Nagrajena likovna dela bodo dobila svoje razstavno mesto v okviru 28. razstave Dobrote slovenskih kmetij. Nagrajenim avtorjem bodo v petek na prireditvenem prostoru podeljene bogate praktične nagrade.

Razpisni natečaj, razen naslova, ostalih pogojev ne postavlja. Pričakujemo dela različnih tehnik in načinov likovnega izražanja. Zbiranje likovnih del bo potekalo do vključno **8.5. 2017** in sicer na naslovu; **KGZS Zavod Ptuj, Ormoška cesta 28, 2250 Ptuj, s pripisom: likovni natečaj**. Izdelkov, ki bodo prispeli po tem datumu strokovna komisija ne bo ocenjevala.

Dodatne informacije o likovnem natečaju: Stane Levart (stane.levart@kgz-ptuj.si)

V pričakovanju vašega cenjenega odziva in ustvarjalnosti vaših učencev vas lepo pozdravljamo!

Andrej Rebernišek, univ. dipl. ing. kmet.

